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2) Svilyppo di Taylor can hit in x
.
-

- o di fcxkrfi.hn 13×4

2 modi :
- usare le formnle generale

Ph (x ) = flat f'lol x t f"z - x't . - t

(in Xo -- o )
t f"n xh

cakelaude the le deviate f
'"

(o)

ploy K-
- o

, . ,
h (7 in guest case)

- partie da une svibrpp
"hot " e

fare le sostitntioni appropriate .
Nel nostro ase ricordi awe die

sin HI = t - tf, t ¥7 totes)
per too

sostituendo t = 3×2 (ok perches 3×2-so per x →o)

sin (3×2)=3×2 - C3} t B¥ to ( (3×451

= 3×2 - 12×6 t 3¥
.

x
"
t o ( x")

Questa d le svilupro di grado lo .



Per trovatore quelle di grade 7 ignore de potence
di x pin

'

grandi di 7 .

Quirt Paul = 3×2-4×6 (a)
-

7- ) tuff 34%4 = II f. indeterminate .

Usrano il criteria del rapport : an -- Yaffa
awn 3Y¥I;n
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12) fcx,yK3e"-4't 5y6
puitistazionari ?

{ ¥×=3e"
"724-4.1+0=0 ⇒ x=2

HEY = Of 395=0 =3 y
- o

Unto pto stationario e
' (2,0) .

Provando a a.saree llllessiane
,
trove

f××= be
"-"
'

Xx -2) ' (x -2) t Ge
""? I

= Geum
'

(21×74-2411+2)=6eat"
'

- (2×2-8×+9)
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fyy - 150 ya

nel pto stationario 12
,
o) to

fxxthol = 6- LL - (8-161-9)=6

Lyx (401 -_ fxy 12,01=0

fyy (2,01=150-04--0 .

Ha
, ol = (% ! ) degeneres ! ⇒ handsaw

mate

Serve crnlanohisi "a occhio"
.

f-Kirk 3e"
-"
'

t 5y6 e
' Gummadi de

termini , 3d
""'

e 5yd , che
in (2,01 assumeno il love valve minims

possible : ( x-2520 ⇒ 3e
"""

> Seo =3
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e fk, ol =3 . Dungwe (2,01 e
'
un

minims locale .

Vis to die tho ) e
' Munim pwte stationarie

e f d differentiable se tutto R2
,

non ci sew mess inn locoli Crispest (b)) .

-

5) fj%srx ) (sin Kp ) dx .

integrate iunproprio . fan -- Gslrx ) - sin¥ )
f : (o ,ta ) → R

e
' continued Sn (o , too) .

,HaptenoiImatew#
potrebbe

in 0 a causer dell ' ¥ .

now essere butter in Wu interns

destro di o

J!%kidx= fotfcxidx tf,tf%dx e studious i

due separatemate.

• f ,teIxldx= fiascoes . sin dx



per x
→too , cos (rxl heon ha lute ,

eoscille

poreudeudo Sia valor i t che -

sin (¥3) → o ,
ed e

'

positive

per x > so .

La HH hou ha segno Gstaute in nessun intorue

di to

Quindi santora sensate prorare
a Studiare le

Convery enter assalute :

studio J! Tcescrxll . Is in ftp.t/dxqft,T6slr*tsiuHdx
per XZI , ¥3 E I s TT

( =3 Sun (¥3) 20 )
Vista che koslrxYEA , per confronts (surplice)

posse stndiare Stds in (1×3) dx

( f!Theserxll-smffaldxsfi-I.sn (⇒dx )
ShHkt tout

)ora usiawo il . C.A . car 841--43 ( sit = to



4¥
. "I¥I -- fee smfh =L

Quindi viste che f! fpdx converge (not)

per C.A .

conclude de anele ftIn ftp./dx
Converge . Quindi per i ragion

award
'

fathsepra
, posse on Indore che { tacos (rx) - sin dx

converge .

Rimane f!fcxldx = f! Gslrxl sin (F)dx
Come si comports fun par x →o ?

Gs (Tx)→ Gs (role cos lol =L

sin# I →s
LEE Sm (¥, If they;sin CH che non esiste .

⇐ tis I



Quint fan non awnmetk brute
per
x -30
,

pro
' d bmtata !

( nu prodsbe OSCA) -Siu (B ) e' sempre

tra - I e t )
Defines u (arbrtrariunute) flo) =D .

Gsi :

f =/
O se " "
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e
'

nee
'

e
' heutete e

continua in tutti i put trainee un numero
finke ( in guest case une se lo

,
he 0)

continua

Una fnuoionegeneralmaterd integrable , qwiwd
-

↳
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costrel .sn#/dxesiste ed e
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un human

rule
.

In conclusion
, fotoascrx) - sin ftp./dx converge .

(C) .

Alternativamate
, lflxll =/ Gstrxlosih ¥151 - 1=1



qmwdi per confront , risto che fo
'
n - dx Converge ,

converge awoke £1 flxildx ⇒ Jotflxldx converge .
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• gas

f-KKR f :[0,17→R f or

fixed¥lgcxi={×
'
se xt lo , i]

5 se x= o

gun non e
' continue

,
me e

'

generalmete carbine

e f! glxldx -- J! x' dx
-

M) fix ,y=
":# (*o)

maximin fcxip d differentiable se tutte
lack ?

il suo dominie .

Quinta devo sole guardere i punk station avi .

flxip -- xt KI
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HEY = 351×2 ⇒ ⇒ yo thoy
Il Sistema non ha sluoian ⇒ non i sans

pti steioiouari ⇒ non ci some hi mex nd

min
.
le Cali (G
-

6) ft:#dx = I:#dx t dx

X't I to
fxeR

f! dx per x
→ too ¥

,

~ I
41

( fo' + Sfo ) qmndi e' integrate diverge raia too.

formulate : fun = ¥7, 20 per x Zo

C. A . on gun -- I ifeng.fgtffn-hs.IE -- t
f! dx - to ⇒ f,tHxdx= too

=) got
*

flxldx = too



or- I:#x-p S!¥+td4= -

a
E- -x e'to
ft -- -dx

appear"
x= - a ⇒ t = to

"

x
-

- o ⇒ t -- o
= -

Fedde
Quindi ft:# dx = to - o aoe

'

hen esiste .
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(c)

In gusto ase si peter auche Cal- lore

ftp.ydxusaudownefrmntnaif#dx=tzfYfIdx--tzhgohint
It
.

tax -- leg.fi#Idx=tE+.Ezhgl*HDon--hffafzlogCM2tD- O) = too .

Attentive a non fare Gse del geneve :

I: FEE. If = - -
- = OX



Sheil
-

1) f : R → Gli ) fan =sin (arotau ( xD .

immiettrva do Sunitha?
arctau : R → (-E, E) e

' bigettin
- .

-

-
- - -

La demands e' se sin : f Iz , E)→ft , l )
Sia in iettiva o snviettira .

⇐ airmen use :
-

Quindi f d bigettiva .

Si poteva audie controller e che f e
' str. crescent

cake lends la derivata , e che fee
.
fail = - I

ftp.fcxl-tleusarefattinotiditeoriapercenclndevele
bogdani tea!



f.
'
(x) -- Gsfarctahlx) ) . ¥2 70
parotid 1tx

'

> o

arctaulxl E FE , E)⇒ Gs (arctaucx) > o.
-

8) an = (sits in n )
"

ha min lurex ?

4¥
,

an = ?
-I ⇐ in cul e I

=) Sits in (n) 744

→ Lst smh)MZ4h→hIE
Quasi they

,

an = to .

Segue che le succession non ha messina
•

a

e ha minimo .

(a) .
.
- - -

⑦
-
-
- - - -

( si verde a odio de il wino e

'
1 per

h=o )

S ) E
'FIH . an

.

- ¥E = FEE
n Pari

÷z=0 n dip.



posse ignorere gli indi i dispari, e porre
n--2k ⇒ am -_¥⇒z= 1¥72

e le una serie E § ¥+2 , che diverge

per .
C
.
A
. an bk -- tf .

(Altrimasi si pleva see#are ZA¥I = )
= -2¥ t -25172
- -

diverge converge
(CA . an ta ) (Leibnitz)


